

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»

Кваліфікація: бакалавр з психології

у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»

Благодійна організація «Благодійний фонд «СЕРЦЯ МИЛОСЕРДЯ» тісно та плідно співпрацює з Луганським національним університетом імені Тараса Шевченка як з питань підготовки фахівців-психологів, так і з питань розробки відповідних науково-методичних рекомендацій та програм щодо різних напрямків психологічної допомоги нашим бенефіціарам.

З метою закріплення теоретичних знань та практичних навичок здобувачі вищої освіти ОП «Психологія» залучаються до волонтерської діяльності у Фонді та для надання практичної психологічної допомоги працівникам Фонду.

Варто відмітити, що здобувачі освіти та випускники ОП «Психологія» виконують свою фахову діяльність на належному і відповідному рівні. Випускники є адаптивні, висококваліфіковані, відповідальні та володіють усім переліком SMART-навичок. У чому ми вбачаємо велику заслугу всього науково-педагогічного складу кафедри психології

Окремо слід відзначити, що під час безпосередньої роботи з населенням випускники демонструють здатність до самостійного прийняття рішень, до логічного аналізу ситуацій, до роботи у парадигмі механізмів перенаправлення та міжвідомчої взаємодії суб'єктів соціогуманітарної сфери та до ефективних стратегій у кризовій психологічній допомозі.

Враховуючи вищевикладене, керівництво Благодійного фонду «СЕРЦЯ МИЛОСЕРДЯ» може констатувати, що ОП «Психологія» є такою,

що забезпечує набуття майбутніми психологами необхідних практико орієнтованих компетентностей, які сформовані на основі ґрунтовних теоретичних знань. Освітні компоненти ОП «Психологія» забезпечують різнорівневе засвоєння як базових фахових навичок так і актуальних, обумовлених потребами громад на які орієнтований ЗВО. Керівництво фонду висловлює вдячність науково-педагогічним працівникам Луганського національного університету імені Тараса Шевченка за якісну та фахову підготовку випускників ОП «Психологія».

Виконавчий директор
БО «БФ «СЕРЦЯ МИЛОСЕРДЯ»



Свистула В. К.